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ΘΕΜΑ Α
Να λύσεις τις εξισώσεις:
α. 
[image: image9.bmp]
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Μονάδες: 1  + 1  +  2 + 2 = 6

ΘΕΜΑ Β

Α. Να λύσεις τις ανισώσεις:
α.

[image: image5.wmf]x45

-³


β.
[image: image6.wmf]3x9

×£-


γ. 
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Β.  i. Να βρεις τις κοινές λύσεις των παραπάνω ανισώσεων των ερωτημάτων Α.γ και Α.δ.
ii. Να ελέγξεις αν ο αριθμός – 3   είναι κοινή λύση των ερωτημάτων Α.γ και Α.δ.
Μονάδες: (1.5 + 1.5 + 2 + 3) + (3 + 1) = 12

ΘΕΜΑ Γ
Στο διπλανό ορθογώνιο παραλληλόγραμμο η 
ΑΒ = 2x – 5, η ΒΓ = 55 – x και η γωνία Β = 2ψ – 20. 
Αν επιπλέον η περίμετρος του ορθογωνίου είναι ίση με 
200, να υπολογίσεις τις τιμές του x και ψ. 
Μονάδες 2
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